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KNACTEP KYPO

PAIOM TN OBPASORAMNG

NMpumep «3aBewaHue»

1. Semermmuis yracmon M2, IMMMAGI I . 14 srfpiilt

"y MWWM
bragenua, galewsars Chotmy cony Ulanoly Bagumy Nempolury.
7 TW-MWMQS’mz,WWMWWaW%
1VOUships Yrhommitd. (CHOMps UMY Yrbamid), GOM — 1IOIAGUIE ____ M2, chpsdl
Iolshgin yréemis it yaleuann dhotmy cany Ulanoly Bagumy Tempoliry.
2. Haxogacs b gapabom yme o« mlhepgoi samanw wpnalinare boro: meygy wapanom w capitm
benonums nolyro iy, wan yuagano na cxtme yracmis.
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- & Bonpoc Ne 2. KakoBa nsiowaab BCEro y4actka?
ﬁ{n | oropox Bonpoc Ne 3. Kakosa nsiowaab capan?
@ &0 @ ﬁf’f @ Bonpoc N2 4. CKo/IbKO YNaKOBOK NJINTOK
I noHaaobutca
KYNuTb, €CZIN B O4HOMN YNAKOBKe 6 LUTYK.
Pasmep nanTkM I mx 1 m.
Bonpoc Ne 1. 3anonHuTe Tabnuuy Bonpoc Ne 5. KakoBa niowaab foma?
_ _ KaKyto 4acTb A4OM 3aHMMAET OT BCEro y4acTka?
O6beKkTbl | A6nOHM | Tenaunua |capawn *Kunom oom

Bonpoc Ne 6. MNnowaab capas coctasnset 1/5
naowaanm oropoAa, Kakosa n/sowagb
oropoaa”?

Bonpoc N2 7. KaKyto 4acTb y4yacTKa 3aHUMaAlOT
AOPOXKKN U NaoWwagKka’?
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AENTOBAA UTPA
«MnarteXXHbIN AOKYMEHT»




KYIPO

R S| | SRS MokasaHua cuetunka OAHD woerioeA T ysBLECHTET
TapWdbi Ha 3NEKTPOIHEPTHIO T YCT::::::::?J;H::;;KE "po:::iac':::ee = 3aTe KVLIJ,M ﬁ ﬂep MOA
(py6./kBr.u) CTaLMoOHapHbLIMK tiacenliimr
3NEKTPONNUTAMK W (Mnn) Sae
i b | IIoxazaHne cueTunka
OpHoTapudHBIA YY4ET C NPUMEHEHHEM nﬂumamllmra Tapuda | | T EK}IH_[E (] Hp eﬂ; Blﬂymee
KPYTAOCYTOYHO 5,29 371 371
AeyxtapupHbiii y4ET C npuMmeHeHuem Tapuda, AndPepeHHpOBaHHOTO NO 30HaM CYTOK 96 8 5 6 8 5 8 96
OeHb  30Ha cyTok T1 (7:00 = 23:00) 6,08 4,26 4,26
HOMb  30Ha cyToK T2 (23:00 - 7:00) 2,25 1,58 1,58
MHoroTapudHbii y4ET ¢ NpUMEHEHUEM TapH$a, AuddepeHMpOBAHHONO NO 30HaM CYTOK nn aTeX>XHbl ﬁ p'o Kyme HT Anﬂ KB. 6
MHK 30Ha cyTok T1 (7:00 - 10:00; 17:00 - 21:00) 6,88 4,82 4,82
HOYb  30Ha cyTok T2 (23:00 - 7:00) 2,25 1,57 1,57
n/nuk  30Ma cyTok T3 (10:00 - 17:00; 21:00-23:00)| 5,29 3,71 3,71 lokazaHus cueTdnka Tapnd | Cymma
Tekymee [Ipepsimymee
NoKa3aHuA KBapPTUPHbDIX 31€KTPOCYETYMKOB gﬂempocmﬁce}lge -
nepeAaHHbIX KBAPTUPOCHEMLLUKAMM nexTpootepria OJL
Ne kpapTiper | [TokazaHie cueTdka [ Uroro_|
Texymee [Ipeneroyee
1 31670 30990
2 24220 23470 CraBka peduHaHCMpOBaHUA
3 47200 46550
4 29480 28940 1 S
5 44690 43670
6 38360 37680 P=M-N- :
7 30500 29650 300 100
S 35000 34220




Aenosas urpa «llnaTeXxHbIn AOKYMEHT» . PO

NOPTIOCATHEMLIR YHABEDOHTET

PAZOM TN OBPASORA MWD

MnatexxHbI AokymeHT (M) 3a cBET COCTOUT U3 ABYX CTPOK.

MepBasa cTpoKa (aneKkTpocHabkeHne) —3To onnata 3NEeKTPO3IHEPINUM KBAPTUPOCHEMLLMKA NO
MHAMBUNAYANbHOMY KBAPTUPHOMY CYHETUMKY.

BTopaa cTpoka - cbop c *Kutenen Ha obueaomosble Hy»Kabl (O[1HI) 3a anekTpoaHepruto (cm.
Tabnnuy 4). UHoraa B KBUTAHLUMKU MOXKHO YBUAETb CIOBO «MNEHAY.

[MeHs, HeyCTOMKa, BO3HUKAET, KOr4a HECBOEBPEMEHHO ONNATUAMN HKUNULLHO-KOMYHA/IbHbIE YCAYTW.,
[eHA paccunTbiBaeTca no dopmyne:

. 1 . S
300 100

P=M

roe M — cymma gonra B pybnsx,
N — KOIMYeCcTBO AHEN NPOCPOYKMN,
S —cTaBKa pednHaHcnpoBaHua LleHTpanbHoro 6aHKa B NpoLEeHTax.

CraBKa pepuHAHCUPOBAHUA — pPa3mep NPOLEHTOB B rO40BOM UCYNCNEHUN,
noanexawmm ynnarte LleHTpanbHomy 6aHKy Poccum 3a KpeauTsl




LNenosas urpa «Pegakuymua» < /PO
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B osbMen OBa paBHBIE WHCHa @ I b, a=b.
Ofe JacTH 5TOr0 pAEEHCTEE YMHOKHM HA @ M 3aTel] BRIUTeM H3 [Ip CH3Be0eHH

qreno B2
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[lenoBas urpa «Pepgakuma» K7PO

PAZOM TN OBPASORA MWD

x%® —4x? +3x =0,

x(x? —4x+3) =0,

IIpaBUJIbLHBIN OTBET.

x =0,

|:x2 —4x + 3 = 0;

x? —4x+3 =0,

J{ =4, /1)0,2rxoprii.

4+ 2
YT TS5 [x =3,
4 —2 x =1
x = ;
2

Omeem - 3,1.




NOPTIOCATHEMLIR YHABEDOHTET

PekomeHaauuu R

Mpun dopmnpoBaHmnn PyHKLMOHANIBHON FIPAMOTHOCTU Ha YPOKAX MaTEMATUKH
peKkomeHAay NCN0Ab30BaTb

°* «Knacrep»
KaK MHCTPYMEHT BM3Yyasin3aLmMn maTtepurana, Nno3BOASAIOWMM BOBAEYD
BCEX YY4ACTHUKOB KONIJIEKTUBA (Ha YPOKax OTKPbITUS HOBOTO 3HaHUA, YpOKax pedaekcumn)

* DenoBylo Urpy
KaK NPUEM CTPYKTYPU3aLMM NOAYYEHHbIX 3HAHWUI
(uenecoobpasHo ncnonb3oBaTb 2-3 pasa B roa)

* NPAKTUKO — OPUEHTUpPOBaHHDbIE 3a4a4YU

cmoagennpoBaHHblIE poaUTenNAMUN Y4HEHNKOB
U npeacraBjieHHble Ha YPOKax B BUAOEOPOJ/INKAX C MPoOn3BoaCcTBa



NMoanucbiBanTecb Ha HacC!



